Zadanie 1: Ktora pierwsza?

Dane sg trzy kolejne liczby naturalne. Doktadnie jedna z nich jest pierwsza. Wypisz te liczbe.
Wejscie:

Trzy kolejne liczby (od 1 do 1.000.000.000) zapisane w oddzielnych wierszach.

Wyijscie:

Liczba pierwsza spos$rod podanych na wejsciu.

Przyklady:
Wejscie: Wejscie: Wejscie:
16 9 13
17 10 14
18 11 15
Wyijscie: Wyijscie: Wyijscie:
17 11 13

Zadanie 2: Wiecej niz 1

Dany jest cigg liczb catkowitych. Chcemy wybraé z niego jak najwiecej liczb, tak aby dla
kazdej pary wybranych liczb réznica miedzy nimi byta wieksza niz 1.

Na przyktad, dla ciggu [2, 5, 3, 6, 10, 9, 8] mozemy wybrac liczby [2, 5, 10, 8]. Nie mozna
natomiast wybrac zestawu [2, 5, 3, 8], poniewaz liczby 2 i 3 réznig sie o 1, co narusza
warunek.

Jaka jest maksymalna liczba elementow, ktérg mozna wybraé, spetniajgc powyzszy
warunek?

Wejscie:

Pierwsza linia zawiera dlugos¢ ciggu (od 1 do 100.000). W drugim wierszu podano cigg liczb
naturalnych o warto$ciach od 1 do 1.000.000.

Wyjscie:

Maksymalna liczba elementéw, kiérg mozna wybraé.



Przyktady:

Wejscie: Wejscie: Wejscie:

7 2 7
2536109 8 11 1234321
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:

4 1 2

Zadanie 3: Usuwanie par

Dany jest napis sktadajgcy sie ze znakdw ‘+’ i -’. W jednym ruchu mozesz usung¢ dwa
sgsiadujgce znaki, jesli sg identyczne (dwa plusy lub dwa minusy). Jakg dlugos¢ ma
najkrotszy napis, ktéry mozna w ten sposéb uzyskac?

Wejscie:

Napis ze znakéw ‘+’ oraz ‘-, o dtugosci od 1 do 200.000.

Wyijscie:

Jedna liczba naturalna — dtugosc¢ najkrétszego napisu, ktéry moze powstawac.

Przyktady:
Wejscie: Wejscie: Wejscie:
-+--+ ++++ —+-t-t-
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
1 0 7

Wyjasnienie:
W pierwszym tescie przyktadowym mozna:
e usung¢ dwa minusy, uzyskujgc napis "-++",
e usung¢ dwa plusy, uzyskujgc napis "-" o dtugosci 1.

Zadanie 4: Liczby kwadratowe

Liczbg kwadratowg nazywamy liczbe postaci x?, gdzie x jest liczbg naturalng. Kolejne liczby
kwadratowe to: 1, 4, 9, 16, 25, 36, ...



Dany jest ciag N liczb naturalnych. Dla kazdej liczby wyznacz najblizszg liczbe kwadratowg
—to znaczy taka, ktérej warto$¢ bezwzgledna rozni sie od danej liczby najmniej.

Wejscie:
W pierwszym wierszu zapisano dtugosc¢ ciggu N (od 1 do 100.000). W drugim wierszu
zapisano cigg N liczb naturalnych (od 1 do 10*10).

Wyijscie:
N liczb — dla kazdej liczby wejsciowej podaj najblizszg liczbe kwadratowa.

Przykiady:

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
2 3 1

5 10 95 90 50
Wyijscie: Wyjscie: Wyjscie:
49 9 4 81 49

Zadanie 5: Stabilny cigg

Ciag jest stabilny, jesli dwie kolejne liczby réznig sie co najwyzej o 1.

Dany jest cigg liczb naturalnych. Wykre$l mozliwie najmniej liczb, aby pozostate wartosci
tworzyty stabilny cigg. Jakg dtugos¢ moze mie¢ najdiuzszy stabilny cigg?

Wejscie:

W pierwszym wierszu podano diugosé ciggu (od 1 do 300.000). W drugim wierszu cigg
ztozony z liczb naturalnych (od 1 do 300.000).

Wyjscie:

Dtugosé najdtuzszego stabilnego ciggu, ktéry mozna uzyskac.

Przykilady:

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
7 4 5
1321343 2642 11322
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
5 2 4
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